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	UBND TỈNH AN GIANG
SỞ NỘI VỤ

Số:              /SNV-NCC
V/v lấy ý kiến dự thảo Nghị quyết hỗ trợ chi quà tặng bằng tiền mặt đối với người có công với cách mạng và gia đình người có công với cách mạng trên địa bàn tỉnh An Giang nhân kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất 
đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025)
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
       
  An Giang, ngày          tháng 4 năm 2025



                   Kính gửi:	
- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh;
- Ban Văn hoá - Xã hội, Hội đồng nhân dân tỉnh;
- Ban pháp chế, Hội đồng nhân dân tỉnh; 
- Các Sở: Tư pháp, Tài chính, Khoa học và Công Nghệ;
- Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố.

Căn cứ Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật ngày 19 tháng 02 năm 2025 và hướng dẫn thực hiện quy trình xây dựng, ban hành Nghị quyết, Quyết định quy phạm pháp luật của Hội đồng nhân dân tỉnh, Ủy ban nhân dân tỉnh;
Thực hiện Thông báo kết luận Hội nghị Ban Thường vụ Tỉnh ủy An Giang số 753-TB/TU ngày 26 tháng 3 năm 2025 của Tỉnh ủy An Giang, thống nhất chủ trương tổ chức thăm hỏi, tặng quà người có công với cách mạng và gia đình người có công với cách mạng tỉnh An Giang nhân dịp Kỷ niệm 50 năm ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025) với mức chi bằng mức chi Tết theo Nghị quyết số 27/2023/NQ-HĐND;
Thực hiện Văn bản số 81/HĐND-TT ngày 04 tháng 4 năm 2025 của Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh An Giang về việc chấp thuận chủ trương đề nghị xây dựng Nghị quyết hỗ trợ chi quà tặng bằng tiền mặt đối với người có công với cách mạng và gia đình người có công với cách mạng trên địa bàn tỉnh An Giang nhân kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025).
Sở Nội vụ chuẩn bị hồ sơ Dự thảo Nghị quyết hỗ trợ chi quà tặng bằng tiền mặt đối với người có công với cách mạng và gia đình người có công với cách mạng trên địa bàn tỉnh An Giang nhân kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025), gồm: Dự thảo Tờ trình nghị quyết; Dự thảo nghị quyết. 
[bookmark: _GoBack]Sở Nội vụ đề nghị Quý cơ quan, đơn vị hỗ trợ thực hiện như sau:
1. Đề nghị Sở Khoa học và Công Nghệ đăng tải hồ sơ Dự thảo Nghị quyết hỗ trợ chi quà tặng bằng tiền mặt đối với người có công với cách mạng và gia đình người có công với cách mạng trên địa bàn tỉnh An Giang nhân kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025) trên Cổng thông tin điện tử tỉnh trong thời gian 03 ngày để các cơ quan, tổ chức, cá nhân tham gia ý kiến.
2. Đề nghị các cơ quan, đơn vị, địa phương nghiên cứu, góp ý hồ sơ Dự thảo Nghị quyết hỗ trợ chi quà tặng bằng tiền mặt đối với người có công với cách mạng và gia đình người có công với cách mạng trên địa bàn tỉnh An Giang nhân kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025).
Văn bản góp ý gửi về Sở Nội vụ (Phòng Người có công), điện thoại 02963 852452, địa chỉ: Số 89, Trần Quang Diệu, phường Mỹ Hòa, thành phố Long Xuyên, tỉnh An Giang trước ngày 08/4/2025.
Rất mong nhận được sự quan tâm, phối hợp của Quý cơ quan./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- VP.UBND tỉnh;
- Cổng thông tin điện tử của Sở;
- Lưu: VT, P. NCC.
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